
CÂMARA MUNICIPAL DE, CORNÉLIO PROCÓPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA V REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2025-2026, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZADA EM 03 DE FEVEREIRO DE 2025. 

ATA N ° 003/2025 

Ao terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17h, reuniram-se 

no Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a 

Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Yago 

Henrique de Assis Pereira, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Anderson 

Cristiano de Araújo, Emerson Cardoso Celestino, Helvécio Alves Badaró, João Carlos dos 

Santos, Luciane Magri de Souza, Neuza Matias Catarino, Patrícia de Souza do Nascimento, 

Sebastião Angelino Ramos e Thais Takahashi. Ausentes os vereadores Ana Paula Ferreira e 

Carlos Henrique Romanini Trautwein, devido a viagem. Presente ainda o Prefeito Municipal 

— Raphael Dias Sampaio — cuja fala foi colocada em votação pelo plenário que a aprovou 

por unanimidade. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Thais 

Takahashi, Emerson Celestino, Anderson de Araújo, Neuza Catarino e Yago Pereira. No 

Grande Expediente usaram da palavra as vereadoras Neuza Catarino e Thais Takahashi. Na 

Ordem do Dia constou a eleição das Comissões Permanentes da Casa Legislativas, as quais, 

seguindo a Emenda à LOM 001/14, teve votação nominal e aberta, restando compostas da 

seguinte forma: Comissão de Justiça e Redação: Presidente: Neuza Matias Catarino, 

Relator: João Carlos dos Santos Membro: Helvécio Alves Badaró. Comissão de Obras e 

Serviços públicos: Presidente: Emerson Cardoso Celestino, Relator: Sebastião Angelino 

Ramos Membro: Patrícia Souza do Nascimento. Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência e Social: Presidente: Patrícia Souza do Nascimento Relator: Anderson 

Cristiano de Araújo Membro: Ana Paula Ferreira. Comissão de Finanças e Orçamento: 

Presidente: Helvécio Alves Badaró Relator: Neuza Matias Catarino Membro: Luciane 

Magri de Souza.  Comissão de Ecologia e Meio Ambiente: Presidente: Luciane Magri de 

Souza Relator: Anderson Cristiano de Araújo Membro: Carlos Henrique Romanini 

Trautwein. A vereadora Thais Takahashi apresentou requerimento incluindo proposição 

sobre perda de informações na secretaria de saúde, sobre o qual foi discutido o pedido quanto 

à competência do Poder Legislativo para a abertura de processo de sindicância no Poder 

Executivo, sendo decidida a não recepção do requerimento. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, 

nesta oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno. 
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